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Vragen van het lid Yücel (PvdA) aan de minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de afnemende deelname aan inburgering (ingezonden 
7 november 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Inburgeringscursussen stromen 
leeg»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op dit artikel, dat stelt dat de deelname aan inburgering de 
eerste tien maanden van 2013 fors is verminderd? 

Vraag 3
Wat zijn de exacte cijfers over de deelname aan en resultaten van inburge-
ringstrajecten in 2013? Hoe apprecieert u deze cijfers? 

Vraag 4
Wat zijn volgens u de oorzaken van de verminderde deelname? 

Vraag 5
Op welke wijze heeft de teruggelopen deelname te maken met de in 2013 in 
werking getreden gewijzigde Wet Inburgering, waardoor inburgeringsplich-
tige nieuwkomers zelf de verantwoordelijkheid hebben om hun inburgering te 
regelen en te betalen? 

Vraag 6
Zijn er signalen dat sinds de inwerkingtreding van die wet meer nieuwkomers 
hun inburgeringsplicht ontlopen? 

Vraag 7
Op welke wijze blijven inburgeraars in beeld bij de lokale en landelijke 
overheid? Deelt u de mening dat het van belang is dat de Dienst Uitvoering 
Onderwijs (DUO) en de gemeenten de inburgeraars tijdig en volledig in beeld 
hebben? 

1 De Groene Amsterdammer, 7 november 2013. http://www.groene.nl/artikel/
inburgeringscursussen-stromen-leeg
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Vraag 8
Heeft u over 2013 exact in beeld op welke wijze en waar de inburgeraars die 
geen financiering aanvragen via DUO, hun inburgering regelen? 

Vraag 9
Op welke wijze is de handhaving van de inburgeringsplicht georganiseerd? Is 
voldoende gegarandeerd dat ontlopers van de inburgeringsplicht snel in 
beeld komen en gesanctioneerd kunnen worden? 

Vraag 10
Bent u bereid een monitor inburgering over 2013 naar de Kamer te sturen, 
waarbij onder meer de deelname, de resultaten en het niveau van de lesstof 
en examens worden betrokken? Kunt u daarbij aangeven welke verbeteringen 
in de uitvoering van de gewijzigde inburgeringswet u voor 2014 mogelijk 
noodzakelijk acht? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Azmani (VVD), ingezonden 7 november 2013 (vraagnummer 2013Z21445)
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